

冬天里烧起来 三把火

克拉克35分, 高速男篮117:94江苏三连胜



克拉克连续两场得分超过30, 进攻端火力十足。Osports供图

本报记者 刘伟
12月17日发自常州

冰冷的常州中天体育馆, 挡不住高速男篮火热的手感。在上半时比分胶着的情况下, 高速男篮第三节打出了37:19的进攻一波流, 最终在客场以117:94大胜江苏, 取得三连胜, 为下半程冲击季后赛开了个好头。江苏队最近状况不佳, 尤其是大外援辛格顿受伤赛季报销, 让他们在冲击季后赛的关键时刻遭遇当头一棒。尽管球队火线更换了新外援莫尔特里, 不过因为澄清信尚未到位, 他在同山东

的比赛中还不能上场。除了更换外援, 江苏男篮在教练组方面也做出了调整, 山东球迷的老熟人莱登, 不再负责临场指挥, 前意大利国家队助教、江苏青年队主帅费博瑞里奥接过帅鞭, 这也是意大利人执教江苏的首秀。救火队员不到位, 球队临阵换帅, 都给了高速男篮可乘之机。上半场, 江苏队依靠单外援道格拉斯, 以及胡雪峰、易立和孟达“江苏三老”的支撑, 勉强同高速男篮战个平手, 到了第三节, 高速男篮双外援火力全开, 几乎半节就击溃了对手。克拉克的到来, 的确让高速男篮

在进攻端有了非常大的起色, 他的外线投射与运动能力, 让球队进攻更加犀利。第三节开始后, 高速男篮在四分半钟, 打出一波15:0的冲击波, 一举建立起23分的领先, 直到本节7分29秒, 江苏队才由易立在篮下艰难拿下两分。在高速男篮气势如虹的进攻下, 江苏队单节落后18分, 心理防线基本崩溃, 第四节比赛早早进入了垃圾时间。最终, 第二次代表山东队出战的克拉克砍下35分, 杰特贡献了31分, 进攻火力凶猛, 复出第二场的睢冉也有12分入账。

克拉克: 我的风格像比斯利

本报记者 刘伟
12月17日发自常州

比赛最后时刻, 克拉克挥舞着毛巾, 冲着刚刚投进三分球的队友大声叫好, 刚来中国没几天, 他已经迅速融入了这个团队。上一场击败江苏同曦, 对克拉克在首秀的表现, 同曦主帅徐强用了“无解”两个字来评价, 不过克拉克对自己的表现, 似乎还是有点不满意, 他认为自己的篮板还不够出色, 进攻端还没有达到很自如的境界。大彬在评价克拉克的表现时也表

示, 同曦并不是一个非常强的对手, 克拉克还需要继续调整状态, 应对以后的硬仗。克拉克的进步没有耗费太长时间, 对上同曦的老大哥江苏, 他就证明了自己。整场比赛, 面对防守自己的国内优秀三号位易立, 克拉克举重若轻, 让对手吃尽了苦头, 最终克拉克交出了35分12个篮板2次盖帽2次抢断的全面数据, 篮板长进了, 数据也更有说服力。尽管是客场比赛, 赛后球员通道里, 克拉克还是被常州球迷拦下来合影留念。“现在很享受在这个团队打球的感觉”, 克拉克赛后说, “我在中国的生活也没有任何不适应, 当年离开广厦, 不

是像有些人说的那样, 他们说我对中国饮食不适应, 我离开是因为我的妻子怀孕期间出了点状况, 我得回去照顾妻子和孩子。”再一次说起当年的流言蜚语, 克拉克很淡然, 脸上始终带着含蓄的微笑。在被问起自己的风格同CBA现役外援谁最接近时, 克拉克笑着表示, “可能更像比斯利吧, 我的投篮可能比他好点, 但柔韧性和对抗比不上他。”经历了赛季初期的低迷之后, 比斯利目前正带领上海强势反弹, 现在的高速男篮也期盼着克拉克像比斯利那样, 用进攻带领球队后来居上闯入季后赛。

场馆冰冷, 球迷骂人、乱扔杂物 赛区这么乱, 篮协管不管

本报记者 刘伟
12月17日发自常州

常州是一座美丽的城市, 街道干净整洁, 绿化也非常到位, 即便在严寒的冬日来到这里, 也能领略到这座江南小城的秀美, 就连出租车司机都自豪地表示, 来过常州的人都夸这里漂亮。遗憾的是, 中天体育馆里的鲁苏之战, 球迷的表现, 以及赛事组委会的组织安排, 同城市形象的反差实在太大。赛前, 克拉克手里捧着一个暖手宝, 不住地冲手上哈气, 每个坐在替补席上球员, 也都裹上了厚厚的羽绒

服, 中天体育馆实在是太冷了。在这座冰冷的球馆比赛, 一身大汗下场的队员, 都非常担心自己会感冒。为了解决场馆气温低的问题, 体育馆在替补席前面放置几个暖风机, 冲着队员的脚脖子吹, 然而这么几个暖风机, 对于偌大个冰冷的球馆来说, 显然无济于事。场馆冰冷, 然而球迷的火气非常旺, 整场比赛, 现场球迷不住地用脏话招呼山东队, 忍无可忍的山东队替补席, 甚至还在上半场同看台球迷发生了言语冲突, 几位性格火爆的现场球迷, 甚至想冲下看台来打架, 幸好被保安拦住。在记者跟队采访的几年当中, 如此火爆的场面还是第一次见。替补席如

此, 场边指挥比赛的巩晓彬也没能幸免。躲在底线广告牌背后的几位内场工作人员, 也不时冲大彬口吐脏话。比赛最严重的一次事件, 是终场前道格拉斯同李敬宇发生冲突, 不少现场球迷向场内投掷杂物, 这些杂物有矿泉水瓶, 也有一些纸团, “不只是球迷, 技术台那边也有骂人的, 甚至到场内捡拾球迷杂物的工作人员, 经过我们身边嘴里都骂骂咧咧。”俱乐部工作人员赛后依旧难以抑制火气。值得一提的是, 这是江苏男篮在常州分赛场的最后一场比赛, 中国人都讲凡事善始善终, 然而在中天体育馆, 毫无“善终”可言。

最后时刻场上爆发冲突 睢冉将被禁赛一场

本报记者 刘伟
12月17日发自常州

比赛最后时刻, 高速男篮大比分领先, 大局已定, 然而谁也没有想到, 此时的赛场上突起波澜。道格拉斯在一次进攻中, 冲李敬宇挥肘, 没有按捺住火气的李敬宇随即推了一把对手, 道格拉斯不甘示弱, 把皮球砸向李敬宇。看到队友吃亏, 睢冉冲上来推了

道格拉斯, 比赛大有迅速蔓延成斗殴的趋势。幸好在双方教练组的调解下, 这次冲突很快化解, 不过睢冉还是没能逃过夺权犯规的重罚。按照CBA联赛的规定, 夺权犯规的球员, 将被停赛一场。此前天津队外援威廉姆斯、广厦外援富兰克林、东莞罗汉琛, 都曾因为冲突被判夺权犯规, 遭到禁赛。更衣室里, 睢冉也为自

己的冲动懊悔不已。在自己复出的第二场比赛里, 睢冉砍下12分, 状态复苏很快, 最重要的是, 他在场上, 对限制对手小外援非常有效果。这一次禁赛, 他将错过主场同东莞的比赛, 遏制鲍比·布朗的人手, 又出现了空缺。睢冉没有控制住情绪, 确实有不当之处, 不过没能控制住此前道格拉斯同李敬宇的冲突, 裁判也负有不可推卸的责任。事实上, 按照山

东队教练组的计划, 在大比分领先之后, 球队早就想用李泓翰换下李敬宇, 但主裁以走程序为由, 让这次换人迟迟没有完成。冲突之后, 当值主裁给了道格拉斯和李敬宇各一个技术犯规, 但对前者向李敬宇扔球, 这一违反体育道德的动作, 却没有任何表示, 而按照惯例, 道格拉斯也应当被判罚夺权犯规。裁判的吹罚, 的确有不少值得商榷之处。



睢冉得到12分, 复出后状态恢复不错。Osports供图